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Costa del Sol, San Pedro de Alcántara

Luxusní bydlení na pobřeží v prvotřídní lokalitě Costa del Sol

Perfektní poloha na prestižním španělském pobřeží Costa del Sol

Tento exkluzivní rezidenční komplex se nachází v jedné z nejžádanějších oblas: Costa del Sol a je vysněným cílem
náročných zájemců o bydlení. Tento projekt se nachází pouhé 2 km od nejkrásnějších španělských pláží s bílým pískem a
poskytuje snadný přístup ke službám světové úrovně, špičkové občanské vybavenos> a živým rekreačním možnostem.
Pobřeží Costa del Sol se může pochlubit více než 300 slunečnými dny v roce a 161 kilometrů dlouhým pobřežím se
stylovými přístavy, rušnými rybářskými přístavy a některými z nejlepších golfových hřišť v Evropě, které jsou vzdáleny
jen několik minut od vašich dveří.

Moderní rezidence s otevřeným výhledem

Tento výjimečný rezidenční komplex nabízí 35 moderních domů se dvěma a třemi ložnicemi, včetně úžasných
mezonetových penthousů s rozsáhlými terasami a soukromými solárii s výhledem na moře. Každá rezidence plynule
spojuje vnitřní a venkovní bydlení s velkými okny a prostornými terasami, které jsou navrženy tak, aby maximalizovaly
přirozené světlo. U penthousů jsou k dispozici také volitelné soukromé bazény, které umocňují luxusní zážitek z bydlení.
V ceně je zahrnuto podzemní parkování a hlídané úložné prostory, díky čemuž jsou tyto domy nejen krásné, ale také
praktické.

Elegance a pohodlí v každém detailu

Každý dům v tomto komplexu je navržen s ohledem na pohodlí a eleganci. Interiéry jsou promyšleně uspořádány tak,
aby propojovaly obývací, jídelní a kuchyňskou část do jednoho harmonického prostoru. Špičkové povrchové úpravy
zahrnují okna s hliníkovým rámem a tepelnou izolací, kuchyně německé výroby se spotřebiči špičkových značek,
podlahové vytápění a bezpečné vstupní dveře, které zajišťují, že každá rezidence splňuje nejvyšší standardy kvality.
Díky neutrální barevné paletě a rafinovaným texturám umožňuje design přizpůsobit si příjemný prostor na míru vašemu
osobnímu stylu.

Výjimečné vybavení a zajímavá místa v okolí

Reziden> se nacházejí v prvotřídní lokalitě, jen pár minut od nejexkluzivnějších zážitků na pobřeží Costa del Sol. Přístav
Estepona, vzdálený pouhých 15 km, nabízí živé možnos> stravování a nakupování podél nábřeží. Kultovní přístav
Puerto Banús je vzdálený 10 km a nabízí špičkové nákupy, gurmánské restaurace a živou společenskou scénu. Marbella
se svým historickým půvabem je vzdálená pouhých 35 km a le>ště v Malaze 80 km, odkud se pohodlně dostanete do
mezinárodních destinací.

Ideální investice do vyhlášeného životního stylu na pobřeží Costa del Sol

Jedinečná kombinace historického šarmu, slunných pláží a nejlepšího evropského klimatu na Costa del Sol již dlouho
přitahuje zájemce o výjimečné druhé bydlení nebo primární rezidenci. Tento exkluzivní projekt nabízí vzácnou
příležitost užívat si prvotřídní životní styl v moderním architektonickém prostředí s výjimečným důrazem na kvalitu a
detail. Objevte dokonalou kombinaci luxusního bydlení, pohodlí a přírodních krás v jedné z nejvyhledávanějších lokalit
Španělska.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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